MATEMATICNO MODELIRANJE OKOLJSKIH PROCESOV

POROCILO VAIE

VAJA 6: IZLIV ODPADNE VODE V MORIJE

8.6.2015

1 NALOGA

Obravnavamo izpust odpadne vode iz Cistilne naprave v morje. Izpust postavimo pravokotno glede na
glavni tok v moriju in tako dale¢ od obale, da je onesnaZenje ne doseZe. Izpust naj bo dimenzioniran
na pretok Q.4 = 80000 m3/dan.

2 PODATKI

v, = 0.09m/s hitrost toka vode proti obali (kriti¢na hitrost)
Lp =50m dolZina difuzorja,

Li=4m razdalja med odprtinami v difuzoriju,

v; =3m/s hitrost toka odpadne vode iz odprtine,

vy =1m/s povprecna hitrost toka odpadne vode v cevi,
n=14 Stevilo odprtin v difuzoriju,

Vo = 20 m povprecna globina difuzorja,

Poap = 990 kg/m3 gostota odpadne vode,

Pmvy = 1025 kg/m3  gostota morske vode,

L =1500m oddaljenost od obale,

Too =6h ¢as razgradnje 90% onesnaZila v odpadni vodi.

3 POSTOPEK RESEVANIJA

3.1 DIMENZIONIRANJE:

Polmer odprtin v difuzorju: ry = /360(?’2”% =0.08m
i

Premer odprtin v difuzorju: D = 21, = 0.16 m

. [(4
Premer dovodne cevi: ¢ = 360(?% = 1.09 m.
i

3.2 RAZREDCENIJE
Podatki za odcitavanje z diagrama:
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Slika 20.5 Odvisnost =zacetnega razredéenja od Froudovega
Yo/D; [1]
Z diagrama razberemo faktor razred¢itve D; = 80.

3.3 RAZPRSITEV
Podatki za odcitavanje z diagrama:

Less Lp
e _ 0707 — 116
0.3048 *0.3048 mn
=0.092
Uk = V. S
L =1500m

Iz diagrama od¢itamo D, = 10.

F= \/as/s) oD

Stevila in razmerja
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Nomogram za doloéange razprEztve [1]

3.4 PRESNOVA
Podatki za od¢itavanje z diagrama:

m
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Kriticna hitrost toka [m/s]
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Nomogram za doloCitev zmanjSanja koncentracije zaradi presnove [1]
Z diagrama odc¢itamo faktor presnove D; = 3.8.

4 REZULTATI

Rezultat vaje je skupni faktor manjsanja koncentracije onesnazevala Dgyypn,- IzZracunamo ga kot
produkt zgoraj odcitanih faktorjev:

Dskupno =Dy * D, x D3 =80 %10 = 3.8 = 3040



